



В Шумихе завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя, совершенном в ноябре прошлого года



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 45-летнего жителя города Шумиха, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой обвиняемого стал его 53-летний товарищ.

Согласно материалам дела, днем 3 ноября прошлого года потерпевший находился у обвиняемого в гостях, в частном доме, расположенном по улице Заречная в городе Шумиха. Мужчины совместно употребляли спиртное, после чего между ними произошла ссора. В результате конфликта хозяин дома, вооружившись взятым на месте происшествия кухонным ножом, с целью убийства потерпевшего нанес ему множество ударов в область груди, рук и ног. Кроме того, подручными предметами он нанес мужчине не менее десяти ударов по голове, грудной клетке и конечностям. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Осознав содеянное, мужчина перевез тело в дом по месту жительства потерпевшего, где он впоследствии был обнаружен представителями правоохранительных органов. В ходе следствия свою вину в предъявленном обвинении нападавший признал, в совершённом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

преступлении раскаялся. В отношении обвиняемого по ходатайству следователя СК судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1760419>